

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Эдельвейс» г. Улан-Удэ» (МАОУ ДО «ЦДО «Эдельвейс» г. Улан-Удэ»)

Ул. Нестерова, д. 6, Улан-Удэ, 670009 Тел./факс: (3012) 55-89-46 E-mail: edelweiss-center@mail.ru; https://maou-do-t.buryatschool.ru/ ОКПО 46112678, ОГРН 1020300986683

ИНН/КПП 0323100965/032601001

Удовлетворенность обучающихся Центра дополнительного образования «Эдельвейс» организацией и проведением воспитательных мероприятий в 2022 г. (результаты анкетирования).

Анализ анкет показал, что 100% обучающихся Центра «Эдельвейс» имеют увлечения, интересы, посещая объединения технического и художественного, спортивного профиля; общение со сверстниками – как ведущая деятельность подросткового возраста; учебная деятельность, характерна для мотивированных учащихся.

100% опрошенных испытывает положительное отношение к коллективу объединения, что говорит о хорошем психологическом климате среди обучающихся.

Анализ анкет показал высокую удовлетворённость интересов учащихся, т. к. запросы и увлечения удовлетворены предложенным спектром объединений. А именно, 40% анкетированных обучающихся увлечены технической деятельностью и 60% художественной. Приоритетным мотивом в выборе объединения по интересам среди обучающихся является сам педагог дополнительного образования (насколько он может заинтересовать учащихся, активен, профессионален в конкретном виде деятельности), так же учащихся привлекает и сам благоприятный психологический климат на занятиях в объединениях по интересам.

Анкетирование показывает также, что для обучающихся в полной мере значимым является общественное признание (уважение окружающих, коллектива, сверстников, педагогов), сохранение физического и психического здоровья.

У 92% респондентов никогда не возникает конфликтов с педагогом, 8% обучающихся отметили своё недовольство по поводу возникающих конфликтов с педагогом. Прежде всего, обучающиеся ценят в педагоге конкретные знания и умения (36%), великодушный характер (26%), умение хорошо выглядеть (24%), манеру поведения. Несмотря на достаточно высокую нагрузку в школе, посещение платных объединений музыкальной, художественной школ, спортивных секций и т.д., большинство респондентов (67%) посещают объединения дополнительного образования

2 и более раз в неделю. Каждый пятый (23%) успевает посетить занятия 3 (и более) раза в неделю. Часть участников опроса (10%) занимаются 1 раз в неделю.

Удовлетворенность родителей и обучающихся качеством предоставляемых дополнительных образовательных услуг является своеобразной оценкой работы системы дополнительного образования в целом.

Показатели удовлетворенности качеством дополнительных образовательных услуг, предоставляемых в учреждении по сравнению с прошлым годом, изменились незначительно и носят скорее позитивный характер. 99% опрошенных детей удовлетворены качеством оказываемой образовательной услуги. Они считают, что учреждение пользуется авторитетом в городе, педагоги которого дают качественное образование. 54% выделяют высокий уровень образования, профессионализм педагогов; 15% - разнообразие объединений и удобное расписание; 15% - удобное место расположения, уютное здание, хорошая техническая оснащенность кабинетов; 16% - высокий рейтинг учреждения, доброжелательная атмосфера.

Итак, в целом результаты проведенного социологического опроса свидетельствуют о том, что предлагаемый Центром «Эдельвейс» спектр дополнительных образовательных программ способен удовлетворить различные интересы, склонности и потребности ребенка.